Условия назначения ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет
Указом Президента Российской Федерации от 20 марта 2020 года № 199 установлено ранжирование выплаты на детей от трех до семи лет:
50% величины прожиточного минимума для детей, размер выплаты составит 5437,5 рублей для семей с доходом ниже прожиточного минимума (10838 рублей);
75% величины прожиточного минимума для детей – 8156 рублей, если размер среднедушевого дохода семьи с учетом получаемой выплаты не превышает прожиточный минимум; 
если этого недостаточно и семья остается за чертой бедности, размер выплаты составит 100% - 10875 руб.
С 1 января ежегодно выплата будет пересчитываться исходя из новой ежегодной величины прожиточного минимума.
Условиями назначения ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет по новым размерам являются:
заявление, предоставленное гражданином в управление социальной поддержки населения или в многофункциональный центр по месту жительства, 
сведения о факте обучения заявителя или членов семьи по очной форме обучения, о факте неполучения стипендии, о факте прохождения лечения длительностью свыше 3 месяцев, о размере доходов, получаемых военнослужащими,  о размере доходов от занятий предпринимательской деятельностью, включая доходы от крестьянского (фермерского) хозяйства и другое (о наличии в собственности земельных участков, автотранспорта, полученных по льготному статусу);
соответствие критериям по наличию имущества: 
основанием для отказа является наличие движимого (2 и более автотранспортных средств, 3 и более автотранспортных средств – для многодетных семей, либо одного, год выпуска которого менее 5 лет, за исключением многодетных семей с 4 и более детьми, имеющих автотранспортное средство более 5 мест) и недвижимого имущества (наличие земельных участков площадью более 0,25 гектар (25 соток) (за исключением находящихся в общей долевой собственности земельных участков и земель сельскохозяйственного назначения, земельных участков предоставленных многодетной семье), 2-х жилых домов суммарной площадью более 40 кв.м. на одного человека, 2-жилых помещений площадью более 24 кв.м. на одного человека);
среднедушевой доход семьи заявителя ниже прожиточного минимума.
Вводится понятие нулевых доходов, то есть отсутствие у заявителя и членов его семьи трудоспособного возраста доходов, например в таких случаях, как:
заявитель или члены его семьи не более 6 месяцев имели статус безработного, ищущего работу;
заявитель или члены его семьи находились в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3 лет;
заявитель или члены его семьи младше 23 лет, обучались  в образовательном учреждении по очной форме и не получали стипендию;
заявитель или члены его семьи осуществляли уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет, или инвалидом с детства 1 группы, или инвалидом 1 группы, или престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет;
заявитель или члены его семьи проходили лечение длительностью свыше 3 месяцев, вследствие чего временно не могли осуществлять трудовую деятельность;
заявитель или члены его семьи проходили военную службу (включая период не более 3 месяцев со дня демобилизации); 
заявитель или члены его семьи были лишены свободы (включая период не более 3 месяцев со дня освобождения);
заявитель являлся (является) единственным родителем (законным представителем), имеющим несовершеннолетних детей;
заявитель или один из членов его многодетной семьи не получает доходы.
Данные периоды отсутствия доходов оцениваются в совокупности. Из 12 месяцев можно закрыть уважительными причинами в совокупности 10 и более месяцев.
В настоящее время новые Правила не утверждены Правительством Российской Федерации, в связи с чем, до 1 апреля 2021 года не нужно торопиться обращаться за выплатой, так как можно в течение года, до 31 декабря, написать заявление и получить перерасчет с 1 января текущего года, но не ранее достижения ребенком возраста 3-х лет.  
Если по сведениям, предоставленным заявителем, условия назначения новой выплаты не соответствуют новым правилам, он будет получать до конца периода назначения выплаты прежний размер выплаты, назначенный ранее.
Заявитель имеет право подать документы лично, в том числе  подтверждающие доходы за 12 месяцев, предшествующих 4 месяцам перед месяцем подачи заявления. 

