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Более 160 тысяч выписок из реестра недвижимости выдано 
в 1 полугодии 2024 г.

В 1 полугодии 2024 года региональный Роскадастр выдал 166699 выписок из Единого государственного реестра недвижимости, при чем 155140 из них в электронном виде, что составило 93 % от общего числа.
Выписка из ЕГРН является основным документом, подтверждающим право собственности на тот или иной объект недвижимости (квартира, дом, гараж, садовый участок и т.д.).
[bookmark: _GoBack]«В настоящее время заявитель независимо от места своего нахождения может получить информацию из ЕГРН о зарегистрированных правах на объекты недвижимости, расположенные в любом субъекте Российской Федерации, как в виде бумажного документа, так и в электронном виде», - объясняет руководитель Управления Росреестра по Республике Алтай Лариса Вопиловская.
Бумажный вариант выписки можно получить, обратившись в ближайший МФЦ. Выписку из ЕГРН в электронной форме можно заказать с помощью электронных сервисов на сайте Росреестра, а также на сайте ППК «Роскадастр».
Обращаем внимание, что выписки из ЕГРН также можно получить на Портале госуслуг. Для направления запроса на получение выписки пользователям - физическим и юридическим лицам - необходимо иметь подтвержденную учетную запись на Госуслугах.
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