Администрация МО "Усть-Коксинский район" информирует о закрытии свалок бытовых отходов на территории МО "Катандинское сельское поселение".
Не соблюдение правил повлечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 8.2 КоАП РФ, несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами, а именно наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.


Уважаемые жители Усть-Коксинского района!
 
             В соответствии с Законом РФ от 24.06.1998 N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления" с 01.01.2019 г. в Российской Федерации введен новый порядок оборота твёрдых коммунальных отходов. Мусор, который образуется в наших домовладениях и квартирах мы должны передать для перевозки и размещения на полигон твердых коммунальных отходов региональному оператору, который назначен в соответствии с конкурсом.
В нашем районе функцию регионального оператора исполняет ООО «Экобезопасность». Перевозка мусора является лицензируемым видом деятельности и для его перевозки нужно специальное разрешение и специально подготовленное транспортное средство. Мы сами мусор не можем перевозить, за исключением отсортированного и являющимся вторичным сырьем (макулатура, стекло, пластик, полиэтилен, текстиль, металл).
За перевозку и размещение мусора Комитетом о тарифах Республики Алтай утвержден тариф. В Усть-Коксинском районе он составляет 519,10 руб./м.куб. или 2 595,49 руб./т. 
[bookmark: _GoBack]На территории Усть-Коксинского района определен полигон для размещения ТКО, расположенным между с. Усть-Кокса и с. Октябрьское. Все остальные места для размещения мусора расположенные у других сел закрыты и размещение на них мусора запрещено, в этих местах будет проведена рекультивация.
С целью снижения затрат на оплату коммунальной услуги по вывозу и размещению мусора администрация района и ООО «Экобезопасность» вместе приняли решение организовать в Усть-Коксинском районе в частном секторе накопление мусора в индивидуальных контейнерах и мешках. Вывоз мусора осуществлять индивидуально из каждого домовладения по установленному графику. Оплата за фактически вывезенный объем. Отдельно сложенные в мешки пластиковые бутылки и стеклянные бутылки будут забирать бесплатно. Если вы это привезете сами на пункт приема у вас это примут за деньги. Цены и пункты приема будут опубликованы ООО «Экобезопасность».
Значительно снизить объем вывозимого мусора позволит углубленная сортировка в домовладениях по мере его образования. Например, ботва, скошенная трава, другие растительные остатки, пищевые остатки – на корм скоту, домашним животным, компостные ямы или кучи, в огород как мульча или в грядки для перегнивания. Ветки деревьев и кустарников – топливо для отопления бани или дома. Навоз - удобрение, опилки и шлак вторсырье для строительства. Стекло, пластик, текстиль, бумага, металл, ртутные лампы, батарейки – на пункты вторсырья. И как видите то небольшое, что остается мы либо сдаем как мусор, либо сжигаем в печи, как топливо.
Просим, Вас, бережно относиться к природе это наш общий дом и мы должны содержать его чистоте и порядке, заботится о нем и передавать его нашим поколениям.

По всем вопросам обращаться по телефону 22-2-62 региональный оператор ООО «Экобезопасность».

