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Усть-Коксинским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении местного жителя, 1968 г.р. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление боеприпасов к огнестрельному оружию).
В ходе следствия установлено, что в мае 2019 года мужчина, реализуя свой преступный умысел, направленный на незаконное изготовление боеприпасов, осознавая общественно-опасный и противоправный характер своих действий, зная, что действует незаконно, не имея специального разрешения (лицензии) на изготовление боеприпасов к огнестрельному оружию, зная технологию изготовления патронов, незаконно изготовил 7 патронов 20 калибра, предназначенных для стрельбы из гладкоствольного огнестрельного оружия 20 калибра, снаряженных самодельным способом, пригодных для производства выстрела. 
В феврале текущего года сотрудниками ОМВД России по Усть-Коксинскому району в ходе обыска были обнаружены и изъяты указанные боеприпасы, а именно 7 патронов 20 калибра, изготовленные самодельным способом. 
Таким образом, мужчина своими действиями совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 223 УК РФ – незаконное изготовление боеприпасов к огнестрельному оружию.  
В судебном заседании подсудимый вину признал полностью, в содеянном раскаялся. 
Приговором суда виновному, с учетом позиции государственного обвинителя, назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года.
Приговор в законную силу не вступил. 
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