Информация

о проведенных мероприятиях, профилактических материалов 
в сфере противодействия терроризма и экстремизма за 2021-2022годы

             Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», Федеральным законом от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности   на территории Катандинского сельского поселения Постановлением главы утверждена  муниципальная Программа  и внесены изменения  01.03.2022г.«О внесении изменений в муниципальную  Программу «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории МО Катандинское сельское поселение Усть-Коксинского  района Республики Алтай на 2021-2023 годы» утвержденную  Постановлением главы МО Катандинского сельского поселения 01.07.2021 г. № 53.

Основная цель и задача программы:
Противодействие терроризму и экстремизму и защита жизни граждан, проживающих на территории Катандинского сельского поселения Усть-Коксинского района Республики Алтай
- принятие профилактических мер, направленных на предупреждение экстремисткой деятельности, в том числе на выявление и последующие устранение причин и условий, способствующих осуществлению экстремисткой деятельности;

- реализация мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранения и развития языков и культуры народов РФ, проживающих на территории Катандинского сельского поселения, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;

- информирование населения муниципального образования по вопросам противодействия терроризму и экстремизму;

- пропаганда толерантного поведения к людям других национальностей и религиозных конфессий;

- организация воспитательной работы среди детей и молодежи, направленная   на устранение причин и условий, способствующих совершению    действий экстремистского характера;

- выявление и пресечение экстремисткой деятельности организаций и объедений на территории муниципального образования Катандинское сельское поселение.

В рамках реализации данной Программы на территории Катандинского сельского поселения в 2021-2022годахпроводились следующие мероприятия:

· администрацией поселения проводились рейды по проверке мест массового пребывания людей в ходе которых осуществлялся мониторинг проявлений признаков экстремизма и конфликтных ситуаций между местными жителями различных национальностей. Признаков Экстремизма и межнациональных конфликтов не выявлено;
· в целях организации информирования жителей в каждом населенном пункте сельского поселения имеются информационные стенды: сельская администрация, СДК, библиотеках размещаются различного рода памятки, листовки антитеррористической направленности;
· к профилактической работе по противодействию терроризму и экстремизму привлекаются старосты сёл, депутаты сельского поселения, работники культуры. Сведения передаются в сельскую администрацию для принятия мер по их решению;
· систематически проводятся уточнение проверки заброшенных зданий (строений и помещений, расположенных на территории поселения;
          В целях воспитания у молодёжи толерантного мировоззрения, терпимого отношения ко всем людям, вне зависимости от их национального, имущественного положения и иных обстоятельств в учреждениях культуры проводятся мероприятия: викторины, беседы, праздники «Чага-Байрам», «Проводы Зимы» и др. с целью по ознакомлению формирования у граждан уважительного отношения к традициям и обычаям различных народов и национальностей.
            В учреждениях культуры, расположенных на территории поселения, проведены инструктажи работников об усилении бдительности, порядка действий в случае возникновения угрозы или совершения террористического акта.
           Ежегодно на очередной финансовый год в бюджете сельского поселения предусматриваются средства в объемах, предусмотренных в программах (3000 руб.) и на протяжении всего года осуществляется финансирование профилактических мероприятий (приобретение бумаги, краски) для информационных, пропагандистских материалов, которые вывешиваются на информационных стендах сёл Катанда, Тюнгур, Кучерла, раздаются во все коллективы, учреждений культуры, здравоохранения.
          За 2021-2022годы социальная и общественно политическая обстановка на территории сельского поселения характеризуется как стабильная, управляемая и контролируемая. Актов Террористической направленности, а также преступлений террористического характера на территории поселения не было.
          Конфликтов на межнациональной почве и тенденций ких возникновению не зафиксировано.
