Календарная зима заканчивается.
Погодные условия уже близки к весенним: по прогнозам, в скором времени ожидаются плюсовые температуры. А это значит, наступает время половодий, таяния снега и образования сосулек. Самым распространенным несчастным случаем считается падение сосулек с крыш, а иногда ледяных глыб. В результате страдают не только люди, но и имущество. Также не будем забывать, что скопившийся снег на крыше - это в первую очередь большая тяжесть, давящая на конструкцию здания, а сосульки и наледи в процессе таяния приводят в негодность фасады здания. Чтобы избежать неприятностей и не подвергать опасности себя, а также пешеходов и припаркованные автомобили, необходима обязательная очистка кровли от наледи, а также сброс снега с крыш. Ответственность за уборку образовавшихся сосулек на здании несёт собственник.
[bookmark: _GoBack]Согласно правилам благоустройства территории муниципального образования Катандинское сельское поселение Усть-Коксинского района Республики Алтай запрещается образование снежных навесов на всех видах кровель зданий, сооружений, карнизов. Очистка крыш, карнизов, водосточных труб от снега и ледяных наростов должны производиться своевременно владельцами зданий и сооружений в светлое время суток с обязательным осуществлением комплекса охранных мероприятий, обеспечивающих безопасное движение пешеходов и транспорта, с немедленным вывозом снега и наледей с тротуаров и проездов.
При сбрасывании снега с крыш должны быть приняты меры, обеспечивающие полную сохранность деревьев, кустарников, воздушных инженерных коммуникаций, растяжек контактных сетей, дорожных знаков.
Уборка снега с крыш, очистка от наледи и сосулек - это прежде всего обеспечение безопасности своей и своих близких. Давайте не будем ждать беды!

Сельская администрация Катандинского сельского поселения.
