[bookmark: _GoBack]Согласно ч. 2 ст. 3 Водного кодекса Российской Федерации одним из основных принципов водного законодательства является приоритет охраны водных объектов перед их использованием. Использование водных объектов не должно оказывать негативное воздействие на окружающую среду.
В соответствии со статьей 65 данного Кодекса Ширина водоохранной зоны рек или ручьев устанавливается от их истока для рек или ручьев протяженностью:
1) до десяти километров - в размере пятидесяти метров;
2) от десяти до пятидесяти километров - в размере ста метров;
3) от пятидесяти километров и более - в размере двухсот метров.  
В границах водоохранных зон запрещаются сброс сточных, в том числе дренажных, вод.
В силу ч. 1 ст. 44 Водного Кодекса РФ использование водных объектов для целей сброса сточных, в том числе дренажных, вод осуществляется с соблюдением требований, предусмотренных настоящим Кодексом и законодательством в области охраны окружающей среды.
В силу норм ч. 2 ст. 50 Водного кодекса Российской Федерации проектирование, строительство, реконструкция, ввод в эксплуатацию и эксплуатация зданий, строений, сооружений для рекреационных целей, в том числе для обустройства пляжей, осуществляются в соответствии с водным законодательством и законодательством о градостроительной деятельности.
Без наличия соответствующих разрешений на использование водных объектов, а также осуществление хозяйственной и иной деятельности в водоохранных зонах и прибрежных защитных полосах запрещается.
Статья 68 ВК РФ предусматривает меры административной и уголовной ответственности за нарушение водного законодательства. Лица, виновные в нарушении водного законодательства, несут административную, уголовную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Такая ответственность предусмотрена рядом статей Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (ст. 8.12.- нарушение режима использования земельных участков и лесов в водоохранных зонах; ст. 8.12.1. - несоблюдение условия обеспечения свободного доступа граждан к водному объекту общего пользования и его береговой полосе; ст. 8.13. - нарушение правил охраны водных объектов;    ст. - 8.14. - нарушение правил водопользования; ст. 8.15. - нарушение правил эксплуатации водохозяйственных или водоохранных сооружений и устройств). А также Уголовным  кодексом Российской Федерации (ст. 250 -загрязнение вод и ст. 252 – загрязнение морской среды).

