[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 01.04.2020 № 99-ФЗ статья 6.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях дополняется частью 2 и часть 3, которые направлены на усиление административной ответственности за нарушение санитарно-эпидемиологических правил, в том числе режима карантина.

Так, ч. 2 ст. 6.3 КоАП РФ устанавливает ответственность за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно- эпидемиологического благополучия населения в период режима чрезвычайной ситуации или при возникновении угрозы распространения заболевания, представляющего опасность для окружающих, либо в период осуществления на соответствующей территории ограничительных мероприятий (карантина), а равно за невыполнение в установленный срок выданного в указанные периоды законного предписания (постановления) или требования органа (должностного лица), осуществляющего федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор, о проведении санитарнопротивоэпидемических (профилактических) мероприятий.
За нарушение установлена ответственность: для граждан - штраф от 15 до 40 тысяч рублей; для должностных лиц - штраф от 50 до 150 тысяч рублей; для индивидуальны х предпринимателей - штраф от 50 до 150 тысяч рублей или админи стративное приостановление на срок до 90 суток; для юридических лиц - штраф от 200 до 500 тысяч рублей административное приостановление на срок до 90 суток.

Кроме того, названная статья дополняется частью 3, устанавливающей повышенную административную ответственность за те же действия (бездействие), повлекшие причинение вреда здоровью человека или смерть человека, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, которая предусматривает для граждан - штраф от 150 до 300 тысяч рублей; для должностных лиц - штраф от 300 до 500 тысяч рублей или дисквалификация от 1 года до 3 лет; для индивидуальных предпринимателей - штраф от 500 тысяч до 1 миллиона рублей или административное приостановление на срок до 90 суток; для юридических лиц - штраф от 500 тысяч до 1 милли она рублей административное приостановление на срок до 90 суток.

Изменения вступали в силу 01.04.2020 года.
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