[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района по результатам проведенного мониторинга федерального законодательства установлена необходимость совершенствования муниципальных правовых актов, в связи с принятием и вступлением в силу в 2019 году ряда правовых актов федеральных органов государственной власти.

Федеральным законом от 06.02.2019 № З-ФЗ «О внесении изменений в статьи 21 и 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьи 15 и 16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» уточнены полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления по вопросам защиты прав коренных малочисленных народов Российской Федерации. К вопросам местного значения муниципального района и городского округа отнесена разработка И' осуществление мер, направленных на реализацию прав коренных малочисленных народов и других национальных меньшинств на уровне местного самоуправления.

Распоряжением Правительства Российской Федерации от 31.01.2019 № 117-р утверждена Концепция повышения эффективности бюджетных расходов в 2019 - 2024 годах. В рамках реализации Концепции планируется, в частности:
· внедрение усовершенствованной системы оценки долговой устойчивости субъектов Российской Федерации и муниципальных образований с предъявлением к ним требований различной степени жесткости в зависимости от отнесения к конкретной группе риска;
· совершенствование механизма планирования закупок, оптимизация процедур закупок, повышение взаимной ответственности заказчиков и исполнителей контрактов, расширение практики применения предусмотренных законодательством механизмов банковского и казначейского сопровождения, развитие функциональных возможностей единой информационной системы в сфере закупок, обеспечение открытости закупок;
· совершенствование правил и процедур бухгалтерского учета и финансовой отчетности для организаций государственного сектора, развитие системы внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, совершенствование организации внутреннего государственного финансового контроля, обеспечение открытости бюджетного процесса и вовлечение в него институтов гражданского общества т осуществление ряда иных действий.

Органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органам местного самоуправления указанным распоряжением Правительства Российской Федерации рекомендовано руководствоваться положениями этой Концепции при формировании документов, определяющих направления повышения эффективности бюджетных расходов.

