[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 31.03.2020 года № 100-ФЗ «О внесении изменений в статью 236 Уголовного кодекса Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» ужесточена уголовная ответственность за нарушение санитарно-эпидемиологических правил, в том числе за нарушение режима карантина.

Усилено наказание за нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей, смерть человека либо смерть двух и более лиц.

Часть 1 статьи 236 УК РФ устанавливает наказание за нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание или отравление людей либо создавшее угрозу наступления таких последствий в виде:
· штраф в размере от 500 до 700 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев;
· либо лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок от 1 года до 3 лет;
· либо ограничение свободы на срок до двух лет, либо принудительные работы на срок до 2 лет, либо лишением свободы на тот же срок.
 
Часть 2 статьи 236 УК РФ устанавливает наказание за нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности смерть человека в виде:
· штраф в размере от 1 миллиона до 2 миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет;
· либо ограничение свободы на срок от 2 до 4 лет;
· либо принудительные работы'на срок от 3 до 5 лет;
· либо лишение свободы на тот же срок.
 
Часть 3 статьи 236 УК РФ устанавливает наказание за нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц в виде:
· принудительные работы на срок от 4 до 5 лет;
· либо лишение свободы на срок от 5 до 7 лет.
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